

射阳公安

全力推进平安校园建设

□徐红丽 记者 邓兆冲

近日,射阳县公安局举行新闻发布会。记者了解到,近年来,该局立足实际、科学规划,主动出击、创新工作,消除校园周边安全隐患,加强师生安全防范工作,织密校园“安全网”,全力推进平安校园建设,助力打造省级高质量平安校园建设县。

新闻发布会上,射阳县公安局政治处主任、县公安局新闻发言人徐青成表示,近年来,射阳公安积极会同教育部门,将校园安全全面融入社会治安防控体系,大力推进校园安防规范化、标准化、智能化建设,全力打造力量整合、资源聚合、机制融合的校园安全防控体系,成立由相关警种部门主要负责同志参加的“护校安园”工作领导小组,细化情指、治安、交警、巡特警、派出所等警种部门责任清单,做到“各司其职、各负其责”;推动全局47名社区民警担任学校法制副校长,在全县128所中小学、幼儿园“一校一岗”设立公安“护学岗”,形成“多层面、职责清、标准化”的校园安全管理新模式;推动落实校园安全主体责任,派出所护校安园工作责任,明确学校领导、保卫科负责人、社区民警护学职责任务,各派出所与中小学、幼儿园建立协同护校、定期会商、联合检查、法治教育等工作机制,确保校园安保措施有人抓、有人管、有人做,实现了



新闻发布会现场

涉校刑事案件连续5年零发生,为全县128所中小学幼儿园、9.4万名学生提供了有力安全保障。

关于构建校园立体防控体系,在基础设施和人员配备方面有哪些升级?射阳公安为全县中小学校、幼儿园配备392名校园保安,配备率达100%,每年组织两次专职保安实战轮训,重点培训门卫守护、巡逻防范、应急处置等实战技能,实现专职保安全覆盖、保卫能力大提升。在全县校园内布建校园周界报警系统、车辆识别系统,配齐一键报警系统和防冲撞设施,实现“校园封闭管理、护学岗建设、防撞设施配备、防护器材配备、物防设施建设、技防设

施达标”6个100%目标。连续三年将“校园智慧安防工程”列入县政府为民办实事项目,争取财政拨款,对全县校园安防设施进行升级换代,建成校园视频监控集成控制平台,实现全县所有学校重点区域、重要场所监控全覆盖。打造海都实验小学综合安全教育基地、港城实验小学毒品预防教育示范基地、“鹤小警”心理工作室,建成“实景模拟+互动体验”功能区,组织开展“安全伴我行”“小手拉大手”等系列活动,在校学生受教育率100%。

新闻发布会上,射阳公安还就如何抓好护学工作、校园安全的督导考核等问题一一进行解答。



近日,大丰区公安局小海派出所社区民辅警来到辖区杨大妈家中,给老人带来慰问品,为老人修剪指甲、整理衣物、打扫房屋,陪老人聊天,宣传反诈、防火等知识。

徐慧 摄



为扎实做好校园安全防范工作,8月27日,阜县公安局沟墩派出所民辅警深入辖区校园开展安全检查,筑牢校园安全网。

陈斌 冯伟 摄

交通安全宣传进社区

为扩大交通安全宣传覆盖面,全力防范农村地区道路交通安全风险,有效筑牢交通安全防线,着力增强辖区群众的交通安全意识和自我防护能力,日前,市交管部门与盐城经济技术开发区步凤镇前途社区联合开展交通安全宣传活动。

活动中,社区网格员通过发放宣传资料的方式,面对面向群众普及交通安全知识,针对“一老一小”重点群体交通出行特点,特别提醒社区居民开学季即将来临,要注意孩子们的上下学交通安全及老年人的出行安全。交巡警在讲解交通安全法律法规和安全常识的同时,结合发生在身边的典型事故案例,用通俗易懂的语言,向居民们讲解超速、超载、酒后驾驶、疲劳驾驶、闯红灯、不系安全带、不戴安全头盔等交通违法行为的危害及后果,提醒大家要自觉摒弃交通陋习,做到安全、文明出行。一个个鲜活的案例,引起现场群众的共鸣,大家深刻体会到交通安全事关千家万户的重要性。

张文敏



交警清理“废弃车”

并对未达到报废期限却长期停放车辆的车主,及时进行电话督促,要求车主尽快将车辆移走,同时联合相关部门开展专项整治行动,集中清理了一批占用公共停车位的杂物。

警方提醒:如果车辆达到报废期限或者需要报废的,机动车所有人应当将车辆交由有资质的车辆回收公司进行回收并到车管部门办理车辆注销登记,不可随意停放,影响正常交

通和居民日常生活。盐都公安将继续保持长效管理机制,保持对“废弃车”和占用公共道路资源违法行为的巡查整治力度,最大限度还道于车、还道于民,让广大群众养成文明驾驶、文明停车的好习惯。如果家中有废弃车辆,应按照正规途径进行置换或报废,这样不仅能够领取补贴,还能为城市文明进步贡献一份力。

葛武明



8月23日下午,“法制宣传教育进社区”活动在盐都区潘黄街道新日月社区举行。盐城市公安局盐都分局民警通过发放宣传资料、播放宣传视频等方式,深入宣传交通安全、反诈和禁毒方面的知识,进一步增强社区群众安全防范意识。

廖芳瑶 摄